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Wprowadzenie

Zapraszamy Cię do zapoznania się z raportem przedstawiającym najświeższe 

intencje zakupowe polskich konsumentów dotyczące planowania zakupów 
przedświątecznych.

W badaniu wzięło udział 1400 respondentów korzystających z gazetek 
promocyjnych na swoich urządzeniach.

W drugim tygodniu marca 2023 r. zapytaliśmy ich, jak planują zakupy na 

nadchodzące Święta Wielkanocne. 

W raporcie znajdziesz również porównanie wyników do badań 

przeprowadzonych w analogicznym okresie w 2022 r.

Zespół Blix, 2023

Badanie przeprowadzono w drugim tygodniu marca 2023 r. metodą CAWI

przez UCE RESEARCH dla Grupy BLIX na reprezentatywnej próbie 1400 dorosłych Polaków.
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Jak planujesz spędzić Wielkanoc 

w tym roku?

77,0%
(-0,1 p.p.)

14,2% (-1,8 p.p.)

3,0% (+0,5 p.p.)

2,1% (+0,7 p.p.)

1,0% (-0,2 p.p) 

1,2% (+0,3 p.p.)

0,5% (-0,1 p.p.) 

1,0% (+0,7 p.p.)

Wyłącznie z rodziną

Pół na pół, tj. z rodziną i
przyjaciółmi

Wyłącznie z partnerem/partnerką

Nie mam jeszcze planów

Samotnie

Na wyjeździe (poza miejscem
zamieszkania)

Nie wiem / Ciężko powiedzieć

Wyłącznie z przyjaciółmi

Ile w tym roku planujesz wydać na zakupy 

wielkanocne, przeliczając to na jednego domownika 

(bez prezentów, tylko na samą żywność)?

29,0%
(-7,9 p.p.)

26,4%
(+0,6 p.p.)

16,5%
(+3,3 p.p.)

9,5%
(+1,2 p.p.)

7,1%
(+2,3 p.p.)

10,3%
(+1 p.p.)

1,2%
(-0,5 p.p.) 

Do 200 zł

Od 200 do 300 zł

Od 300 do 400 zł

Od 400 do 500 zł

Powyżej 500 zł

Jeszcze nie wiem

Nie ma to dla mnie

znaczenia
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Czy w tym roku przez rosnącą inflację i/lub inne negatywne 

czynniki zamierzasz ograniczyć wydatki na zakupy 
wielkanocne względem tego, ile wydałeś(-łaś) rok temu?

34,9%
(-2,4 p.p.)

32,8%
(+6,4 p.p.)

15,4% (-2,3 p.p.)

2,9% (+0,5 p.p.)

6,4% (+0,1 p.p.)

6,5% (+1,3 p.p.)

1,1% (-3,6 p.p.)

Raczej tak

Zdecydowanie tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Jeszcze nie wiem

Ciężko powiedzieć

Nie ma to dla mnie znaczenia

O ile procent zamierzasz ograniczyć wydatki na 

zakupy wielkanocne względem zeszłorocznych? 

7,6%
(-1,6 p.p.)

17,7%
(-4,5 p.p.)

22,1%
(-0,2 p.p.)

17,5%

(1,3 p.p)

8,5%

(+2,5 p.p.)

6,6%

(+2,4 p.p.)

2,2%

(+0,7 p.p.)

8,8%
(-0,7 p.p.)

9,0%
(+ 0,1 
p.p.)

O 10%

Od 10% do 15%

Od 15% do 20%

Od 20% do 30%

Od 30 do 40%

Od 40% do 50%

Więcej niż 50%

Jeszcze nie wiem

Ciężko powiedzieć
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Kiedy zamierzasz zrobić zakupy na 
tegoroczne Święta Wielkanocne?

13,0% (-1,3 p.p.)

26,6% (+1 p.p.)

30,1%
(-1,9 p.p)

22,6%

4,7% (+2 p.p.)

2,6%

0,4% (+0,2 p.p.)

Już je robię

Na 2 tygodnie przed

Na tydzień przed

Na kilka dni przed

Jeszcze nie wiem

Nie ma to dla mnie znaczenia

Nie zamierzam robić żadnych
zakupów

Jak planujesz zrobić zakupy?

77,6%
(-3,7 p.p.)

15,0% (+2 p.p.)

5,1% (+1 p.p.)

1,0%

1,0% (+0,4 p.p.)

0,3% (+0,3 p.p.)

0,0%

0,0%

Zdecydowanie stacjonarnie

Raczej stacjonarnie

Część stacjonarnie i część online

Nie ma to dla mnie znaczenia

Jeszcze nie wiem

Ciężko powiedzieć

Zdecydowanie online

Raczej online
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W jakiego typu placówkach stacjonarnych głównie planujesz zrobić świąteczne zakupy?

(max. wskaż 3 odpowiedzi)

94,8%
(-3,9 p.p.)

22,0% (-2 p.p.)

18,9% (-1,1 p.p.)

13,8% (-5,2 p.p.)

5,9% (-2,1 p.p.)

1,6% (+1,3 p.p.)

1,6% (+1,3 p.p.)

1,1%

0,90% (-0,2 p.p.)

0,70%

W dyskontach (np. Biedronka, Lidl, Aldi, Netto)

W hipermarketach (np. Auchan, Kaufland, Carrefour)

W supermarketach (np. POLOmarket, Stokrotka, Lewiatan, Intermarche,
Dino)

Na targowiskach, bazarach

W sklepach osiedlowych

Nie ma to dla mnie znaczenia

Jeszcze nie wiem

W convenience (np. Żabka, ABC, Odido, Carrefour Express)

W cash&carry (np. Selgros, Makro)

Ciężko powiedzieć
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Jak będziesz kupował(a) produkty 
spożywcze w sklepach?

48,0%

33,5%
(-1,5 p.p.)

7,0% (-0,6 p.p.)

3,2% (+0,3 p.p.)

3,4% (-0,1 p.p.)

2,9% (+2,9 p.p.)

2,0% (-0,6 p.p.)

0,0%

Raczej w promocjach

Zdecydowanie w promocjach

Nie ma to dla mnie znaczenia

Raczej w cenach regularnych

Jeszcze nie wiem

Ciężko powiedzieć

Zdecydowanie w cenach
regularnych

Będę się targować (na
targowiskach i bazarach)

Jak konkretnie zamierzasz dokonywać 
zakupów?

35,8%
(+0,6 p.p.)

25,3% (-3,5 p.p.)

18,9% (-0,1 p.p.)

10,4% (+2,4 p.p.)

5,2% (-0,5 p.p.)

3,2% (+0,8 p.p.)

1,2% (+1,2 p.p.)

Kupię sprawdzone produkty oraz
nowości

Postawię na sprawdzone marki

Jestem otwarty(a) na nowości

Postawię na marki własne sieci
handlowych

Nie ma to dla mnie znaczenia

Jeszcze tego nie wiem

Ciężko powiedzieć
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Co w tym roku najbardziej wpłynie na Twoją decyzję 

o wyborze produktów spożywczych podczas 

świątecznych zakupów? (max. wskaż 3 odpowiedzi)

74,1%
(-12,3 p.p.)

53,3%
(-12,2 p.p.)

48,4% (-6 p.p.)

29,7% (+0,5 p.p.)

18,4% (+4,4 p.p.)

11,5% (+7,3 p.p.)

8,8% (+0,6 p.p.)

4,2% (+1,8 p.p.)

2,4% (+1 p.p.)

1,9% (+0,6 p.p.)

0,9% (-0,1 p.p.)

0,6% (+0,2 p.p.)

0,6% (+0,4 p.p.)

0,6%

Cena

Jakość

Promocja

Własne doświadczenie

Dostępność

Bliskość miejsca zakupu

Marka

Opinia rodziny lub znajomych

Brak kolejek w sklepie

Reklama

Możliwość negocjacji ceny

Inne kwestie, wyżej nieujęte

Jeszcze nie wiem

Ciężko powiedzieć

Czy w tym roku przed Wielkanocą będziesz 

przygotowywać listę zakupów przed pójściem do 

sklepu po świąteczne zakupy?

64,0%
(+0,2 p.p.)

28,0% (+1,2 p.p.)

4,0% (-0,3 p.p.)

1,0% (+0,1 p.p.)

1,0% (-2,2 p.p.)

1,0%

1,0% (+1 p.p.)

Zdecydowanie tak

Raczej tak

Raczej nie

Zdecydowanie nie

Nie ma to dla mnie znaczenia

Jeszcze nie wiem

Ciężko powiedzieć



Dziękujemy!

Zapraszamy do kontaktu:
biuro@grupablix.pl


